

2003. november 29-én (szombaton) 17 óra,  
2004. január 24-én (szombaton) 17 óra  
(Műsorukat megtalálja lapunk novemberi számában!)

\*\*\*\*\*

Terézváros Örmény Önkormányzata 2003. október 18-án szombaton 10 órától tartja a kerület védőszentjének, Avilai Szent Teréz búcsújának Ünnepségét a Munkácsy Mihály u. 23 szám alatti színházteremben.

A nap műsora:

10.00 II. Magyarörmény Fotókiállítás vándorkiállítása, megnyitja: Fancsali János, a Budaörsi Örmény Önkormányzat elnöke

10.30 Könyvbemutató és vásár - Fancsali János: Magyarörmény zenei breviárium

11.00 Fogolyán Kristóf fuvolaművész-zeneszerző koncertje

11.20 Az Örmény ötvös-, zománc-, aranyművesség remekei címmel előadás vetített képekkel

13.30 Örmény ételbemutató - állófogadás, kötetlen beszélgetés

\*\*\*\*\*

A Marczibányi Téri Művelődési Központ Pillanat Galériában október 30-án (csütörtök) 17 órakor nyílik meg az *Örmény díszítőművészet (kőben, fában, üvegben, kerámiában, csipkében...)* című kiállítás a Budapest Főváros II. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület szervezésében, amely november 12-ig naponta 9-19 óráig tekinthető meg. A kulturális műsorral és fogadással egybekötött megnyitóra mindenkit szeretettel várunk.

\*\*\*\*\*

### **Közmeghallgatás**

A Fővárosi Örmény Önkormányzat és a Budapest II. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat közösen tartja az Önkormányzati Törvény szerint esedékes közmeghallgatást folyó év november 7-én 17.00 órakor a Budapest V. kerület Akadémia utca 1. szám alatt, a IV. emelet 430-as teremben.

Minden érdeklődőt várunk!

\*\*\*\*\*

## **A Fővárosi Örmény Önkormányzat határozataiból**

### **45/2003. (05. 27.) sz. FÖÖ. határozat:**

A Testület 100.000 Ft támogatásban részesíti a Szamosújvári Örmény Katolikus Plébániát (Románia) a székesegyház harangjátékának költségeihez való hozzájárulás címén. A támogatás tényét kéri a Plébánia részéről kihirdetni. A testület felhatalmazza elnökét, hogy az együttműködési megállapodást a Plébániával (Plébános: Szakács Endre ) aláírja, a pénzt EUR-ban átutalja.

### **46/2003. (05. 27.) sz. FÖÖ. határozat:**

A Testület 100.000 Ft-al hozzájárul a Világosító Szent Gergely ünnepek megrendezéséhez

(július 05.), valamint a székesegyház egyéb költségeihez. Felhatalmazza elnökét az együttműködési megállapodás aláírására, a pénz átutalására EUR-ban.

**47/2003. (05. 27.) sz. FŐÖ. határozat:**

A Testület egyhangúan úgy dönt, hogy 300.000 Ft-tal támogatja a Gyergyószentmiklósi Örmény Katolikus Plébániát, amelyből 220.000 Ft-ot az Anna kápolna befejezési munkálataira, míg a további 80.000 Ft összeget az örmény katolikus templom kerítése külső tatarozására utal át a Plébánia csekkszámjára. A testület felhatalmazza elnökét az együttműködési megállapodás aláírására. A támogatás tényét kéri a testület helyben nyilvánossá tenni.

**56/2003. (07. 01.) sz. FŐÖ. határozat:**

A Testület a Bp. XI ker. Orlay u. 6. szám alatt lévő Örmény Katolikus Templom felújítási munkálataira - a szigetelésre 300.000 Ft támogatást nyújt a Budapesti Örmény Katolikus Lelkészegységnek, együttműködési megállapodással, amely összeg a FŐÖ kérdéseire adott plébánosi válasz után utalható, addig elkülönítetten kezelendő. Felhatalmazza elnökét az együttműködési megállapodás aláírására.

\*\*\*\*\*

## A „PÁRT LÁBA”

1956-ra tisztelettel, büszkén és meghatottan emlékezünk ma. Ám mindenkori zord időben is történik egy-egy vidám esemény, elhangzik egy-egy vicc, amely már a természeténél fogva tömörebben fejez ki egy korszakot, mint sok hosszú értekezés. Ezért gondoltam, felidézem néhány derűs, 56-os emlékemet.

Kecskemét állomásparancsnoka akkor egy fúrge, alacsony, jókedélyű, gyalogos alezredes volt. Szerette a színházat, sokszor megfordult nálunk, minden katonai tárgyú darabunknak ő volt a katonai szakértője.

Jött egyszer egy segélyhívás az állomásparancsnokságra, az egyik külvárosi kocsmában dajdajozik egy államvédelmis őrnagy. Lövöldöz, rettegésben tartja a vendégeket.

Katonai kihágások ügyében nem a rendőrség, hanem az állomásparancsnokság illetékes, erre a feladatra fegyveres járőr, készség áll a rendelkezésére. Ennek parancsnoka mindég egy rendfokozattal magasabb kell legyen, mint a delikvens. Esetünkben maga az állomásparancsnok, a mi alezredesünk a kivonuló készség parancsnoka.

A kocsmába érve a készség félkörben fegyvert szegezve biztosítja a parancsnokot, aki katonásan odalépdél az őrnagyhoz, akinek a melle közepéig ér, tiszteleg és előírás szerint halkán, de határozottan felszólítja: - Őrnagy elvtárs, kövessen! Az őrnagy hangosan, kedélyesen: - Ne hülyéskedj édesapám, gyere ülj le, mit iszol?

Alezredesünk nem hagyja magát, mégegyszer felszólítja: - Őrnagy elvtárs kövessen! Mire az ávós: - Vedd tudomásul édesapám, hogy engem nem lehet elvinni, én vagyok a PÁRT ÖKLE! Ezzel akkorát csap öklével az asztalra, hogy a boros üvegek és poharak ijedt táncot járva zörrennek össze.

Nem így a mi gyalogos alezredesünk: - Én meg a PÁRT LÁBA vagyok, és ha nem jössz, úgy rúglak seggbe, hogy a nagytemplomig csúszol!

Ezzel elvitette az ávóst.